

前週主日訊息 08-14-2016

主題：羔羊的生命冊

：姚秀瑩 (Bonnie Ya) 牧師

被提的生命—「被提」，指的就是那些名字記錄在生命冊上得勝的基督徒，當「被提」的號角吹響的時候[林前 15:54]，這些人將被 神直接提到天上，進入 神所創造永恆長存的「新天新地」，也就是建在天上的聖城；新的耶路撒冷[啟 21:1-2]，永遠與主基督一起生活，與 神同享天國的榮耀，同時避開末日到來之時，屬地上的災難與 神最後的審判。

名列生命冊[啟 21:27]—聖經告訴我們，凡名字記在 神生命冊裡的人，在審判的日子，世界末日來臨時，都將得到拯救，進入永生的國度。身體健康、家庭和樂、事業順心，都是世人所期望的；但身為基督徒更該注意的，就是尋求天國永生的盼望。

耶穌曾說：「凡活著信我的人必永遠不死」[約 11:26]；又說：「我實實在在的告訴你們，人若遵守我的道，就永遠不見死」[約 8:51]

耶穌要為我們預備地方[約 14:1-3]—末世將至，天災人禍的景況每況愈下，正如聖經啟示錄所告訴世人的；末後的日子正持續逼近，但耶穌也告訴我們，不要憂愁，因為，祂將為我們在天國預備一個住處，並要接我們到那裏去，與祂同住。

永生的國度—是 神所經營、所建造的[來 11: 10]；也就是永生（不再死）的天國。

做一個聰明的工頭—房子必須打好根基，才能穩固；同樣的，我們的人生同樣需要穩固的根基，才能保證在末日審判到來之時，成功避開災難的威脅。

立好的根基[林前 3:12]—根基要好，選用的材料就相當重要了；有的人選擇用堅固的「金銀寶石」，但有的人卻選擇用易敗壞的「草木禾楷」。

金—神的啟示、預言、智慧、知識、話語。

銀—無罪、得勝（隨時靠耶穌基督的寶血潔淨身上的罪）。

寶石—你對 神的讚美、榮耀與榮光。

草木、禾楷—人意，情感，自己的意念。

耶穌基督就是救恩的根基[林前 3:11]—耶穌基督為世人的罪釘死在十字架上，帶來 神極大的救恩，而這樣的救贖，除祂以外，沒有人能做到。

我們要歡喜快樂，將榮耀歸給他。因為，羔羊（耶穌基督）婚娶的時候到了；新婦（基督的新娘；就是你我）也自己預備好了[啟 19:7]。

警醒預備—聖經提醒我們：「你們要警醒，因為不知道你們的主是哪一天來到，你們也要預備，因為，你們想不到的時候，人子就來了」[太 24:42-44]；基督的再來，將會是突然且快速的，所以，在你我（新娘）等待耶穌基督（新郎）再來的時間裡，務必要時時預備好自己（不停止聚會、每日禱告呼求神、傳講福音），以免當新郎到來之時失之交臂、措手不及。

忘記背後努力面前[腓 3:13]—我們都不完美，但 神讓我們忘掉過去種種，不管得意或失意的，因為，基督十字架上的救恩，已復辟我們一切的過往；我們無需追悼昔日的總總，只要專注在眼下與 神的關係裡面，靠著對 神的信心和順服，度過一個圓滿、有意義的人生。

不要成為十字架的仇敵[腓 3:18]—耶穌基督為世人的罪釘死在十字架上，這其中存在一個很大的意義與教導，就是「饒恕」，若只求主的饒恕卻不肯饒恕別人，一如敵對了這十字架的救恩。

捨己、背十字架、跟耶穌[腓 3:19]—耶穌說：「若有人要跟從我，就當捨己，背起他的十字架來跟從我。因為，凡要救自己生命的，必喪掉生命；凡為我喪掉生命的，必得著生命」。[太 16:24-25]；「捨己、背十字架」，指的就是，放下自我的想法和意念，順服聖經中 神話語和聖靈的教導，不停止聚會，並且熱衷於教會的事工。